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INSPECTIELIJST

Bedn)fsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGEB KLBIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 04-01-2007

Nummer controleur 27037

Begintyd 14:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW06I601-E Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2006

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 1

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antwoord 1

Vraag Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roocsterbodems
Antwoord 2

Toelichting  overal tenderfootgedeelten op de roosterbodems
Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1
Toelichting  veel en divers kooivernjkingsmatenaal aanwezig TV heeft biizonder veel aantrekkingskracht op de chimpansees

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1

50200 BPRC NW061I601-B Insp.reg.huisvest. 04-jan-2007 Biz
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INSPECTIELISST (vervolg)

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

50200 BPRC

NW06I601-E Insp.reg.huisvest.

04-jan-2007

Biz
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INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Waoonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R R. Bontrop

Funclie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 15-01-2007

Nummer controleur

Begintid 09.a2>

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW070260-F Onderzoekplan (1)
Geldig vanaf 01-01-2007

Dierproeven

Veaag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Is er een nummer van het onderzoeksplan?
Antwoord Ja

Vraag 3 Is de vraagstelling vermeld?

Antwoord 1

Vraag 4 Is het belang vermeld?

Antwoord 1

Vraag § Is het maatschappelijk belang vermeld?
Antwoord 1

Vraag 6 I8 het wetenschappelijke belang vermeld?
Antwoord 1

Vraag 7 Is de wetCie vermeld?

Antwoord 1

Vraag 8 Is artikel 9 vermeld?

Antwoord 1

Vraag 9 Is de motivering van diersoort vermeld?
Antwoord 1

Vraag 10 Is de motivering van het aantal dieren vermeld?

Antwoord 1

Vraag 11 Is de argumentatie voor alternatieven vermeld?

Antwoord 1

50200 BPRC NW070260-F Onderzocekplan (1)

15-jan-2007
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INSPECTIELIJST (vervolg)

herkomst van de proefdieren vermeld?

argumentatie van andere herkomst vermeld?

beoogde behandeling vermeld?

beoogde verzorging vermeld?

becogde huisvesting vermeld?

Ig artikel 12 vermeld?

aard van de ingreep vermeld?

frequentie van de ingreep vermeld?

duur van de ingrepen vermeld?

mate van ongerief vermeld?

Igs een methode ter vermijding van ongerief vermeld?

Is eerder gebruik van het dier vermeld?

Zijn de humane eindpunten vermeld?

Is de bestemming van het dier na de proef vermeld?

Wat is u algemene indruk van het onderzoeksplan?

Vraag 12 Is de
Antwoord 1
Vraag 13 Is de
Antwoord 5
Vraag 14 Is de
Antwoord 1
Vraag 15 Ig de
Antwoord 1
Vraag 16 Is de
Antwoord 1
Vraag 17

Antwoord 1
Vraag 18 Is de
Antwoord 1
Vraag 19 Is de
Antwoord 1
Vraag 20 Is de
Antwoord 1
Vraag 21 Is de
Antwoord 1
Vraag 22

Antwoord 1
Vraag 23

Antwoord 1
Vraag 24

Antwoord 1
Vraag 25

Antwoord 1
Vraag 26

Antwoord 1
$0200 BPRC

NW070260-F Onderzoekplan (1)

15-jan-2007

Biz



INSPECTIELIJST

Bedrnijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJR 2ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone vetarinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 15-01-2007

Nummer controleur :

Begintyd 09 ab

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW070260-C Handelingen werkloc
Geldig vanaf 01-01-2007

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Handelingen op werklocatie

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 1

Vraag 3 Doel onderzoek conform wod

Antwoord 1

Vraag 4 Ondergoeksplan en werkprotocol
Antwoord 1

Vraag § Ethische toetsing

Antwoord 1

Vraag 6 Aantal dieren conform onderzoeksplan
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort

Antwoord 1

Vraag 8 Deskundigheid ( art. 9 en 12 )
Antwoord 1

Vraag 9 Zorgvuldigheid van handelingen
Antwoord 1

Vraag 10 Handelingen conform onderzoeksplan
Antwoord 1

Vraag 11 Hygiéne behandelruimte

Antwoord 1

50200 BPRC NW070260-C Handelingen werkloc

15-jan-2007

B2

1




Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

Vraag 26
Antwoord

50200 BPRC

INSPECTIELIJST (vervolg)

Aseptiek handelingen dieren
2

Het gebted rondom de operatieplaats werd niet afgedekt Operateur werkt met onbedekte onderarmen

Sedatie
1

Pre-medicatie
1

Zorgvuldigheid anesthesie
1

Deugdelijkheid anesthesie-apparatuur
1

Analgesie
S

Hergebruik / ernstig ongerief
1

Zorgvuldigheid euthanasie
H

Code of practice immunisatie
Code of practice bloedafname
Code of practice kankeronderzoek
ts:ode of practice diagnostiek

Aantekening handelingen proefdieren
1

Code of practice welzijnsbewaking
0

Algemene indruk
1

NW070260-C Handelingen werkloc

15-3an-2007

Bz




INSPECTIELISST

Bedrijfsgegevens

inspectielocatie §0200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEBIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJR 2ZR

Contactpersoon dr R.E. Bontrep

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 31-05-2007

Nummer controleur

Begintyd uyisd

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst NW070260-B Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2007

Soort bedrijf / activitaiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord
Toelichting

Vraag §
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord
Toelchting

Vraag 7
Antwoord
Toelichting

Vraag 8
Antwoord
Toelichting

Vraag 9
Aniwoord
Toelchting

Vraag 10
Antwoord
Toehchting

Inspectiebezoek aangekondigd
1

Buitenverblijven
5

Stal of dierverblijven

2

Gang en dierkamers direct naast het oude chimpanseeverblyf zijn verouderd Kooten zjn klein Voor de grotere dieren
worden er 2 kooien geschakeld

Hygiéne en reinheid
1

Ondanks het verouderde gebouw en de veroudere innchting redelyk goed schoon

Groeps- of individuele huisvesting

1

Dieren vanwege expenmenten individueel gehuisvest Bi) het reuma-onderzoek is het ook in belang van de dieren dat ze
individueel mogen zitten

Diersoort specifieke huisvesting
2
De kooien naast het chumpanseeverblyf ziyn klein, hebben roosterbodems en de apen kunnen niet omhoog

Draadkooien of roosterbodems
2
De kooien in het oude gebouw naast het chimpanseeverblyf hebben een roosterbodem

Verzorging der dieren

Dieren worden goed verzorgd Dieren die ziek ziyn ten gevolge van het expenment knygen aangepaste zorg Zitmate
voor dieren die alleen nog zitten en pyniyk zyn, voer- en dnnkbakjes op de bodem direct naast het dier Aangepast voer

Rooiverrijking en nestmateriaal
1
Afmsselende kootvernjking wordt verstrekt

50200 BPRC NW070260-E Insp.reg.huisvest. 31-mei-2007 Bz




Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Toelchting  wordt per dier bygehouden + Dierkameriogboek
Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Toelichting  chip en / of tatouage

Vraag 13 Kooilabeling

Antwoord 1

Toelichting  Overzicht van de diergegevens hangt buiten de dierkamer
Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders

Antwoord 1

Toelichting  Veel vers voer, naast brokken

Vraag 16 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen

Antwoord 0

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord (]

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 2

Toelichting  wordt niet gemeten en genoteerd

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidaprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23  Alarmsystemen dierverblijven

Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord 1

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

Toelichting  Dieren worden goed verzorgd De oude huisvesting 1s aan vervanging toe
50200 BPRC NW070260-E Insp.reg.huisvest.

INSPECTIELIJST (vervolg)

31-me1r-2007

Bz 2



INSPECTIELUST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonpiaats RIJSWIJK 2ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director

Hoofdcategone veterinaire locatie

Locatiecategone dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 14-06-2007

Nummer controleur -

Begintd 11:40

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst NW070260-G Dierproef OZP

Geldig vanaf 01-01-2007

Dierproeven

Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?

Antwoord Nea

Toelichting  er was aangekondigd dat we kwamen maar niet naar welke afdeling we gingen en welk protocol we bekeken

Vraag 2 Is er een nummer van het OZP?

Antwoord Ja

Toelichting  protocol VH513 318, dec goedkeunng 543

Vraag 3 Is er een werkprotocol?

Antwoord Ja

Toehchting  werkprotoco! op gele bon met nummer 543/513318, op dit formulier was het niet duidelijk welke dieren in groep a.b,c en
d zitten? By navraag bleek dat deze dieren door de onderzoeker worden geslecteerd en dat de behandeling per dier op
de dageljkse opdrachtbon wordt weergegeven

Vraag 4 Is de diersocort conform het 02P?

Antwoord 1

Toelichting macaca mulatta

Vraag § Is het aantal dieren conform het ondersoeksplan?

Antwoord 1

Vraag 6 Rlopt de artikel 9 in de praktijk?

Antwoord 1

Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?

Antwoord 1

Toelichting  purose bred, china

Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform OZP?

Antwoord 1

Toelichting ok en per dag wordt een opdrachtbon per dier gegeven met de handelingen die het dier moet knjgen Het werkprotocol
dat in de stal ligt 1s een samenvatting van het ozp voor een overz:cht op locatie de opdrachtbonnen worden op basis van
het onderzoeksplan uitgegeven

Vraag 9 Is de behandeling conform 02P?

Antwoord 1

Toelchting ok

Vraag 10 Is de verzorging conform het ondexsceksplan?

Antwoord 1

Toelichting ok

50200 BPRC NW070260-G Dierproaef OZP 14-jun-2007 Bz




INSPECTIELIJST (vervolg)

Is de huisvesting juist?

huisvesting i1s conform ozp maar is niet helemaal als het moet, zie inspectie van

Is artikel 12 vermeld?

de

de

de

de

aard van de ingreep conform OZP?

frequentie van de ingreep vermeld?

duur van de ingrepen conform OZP?

mate van ongerief conform OZP?

een methode ter vermijding van onger:ief conform OZP?

eerder gebruik van het dier conform 0OZP?

Zijn de humane eindpunten toegepast conform OZP?

Is de bestemming van het dier na de proef juist?

Wat is u algemene indruk?

Vraag 11
Antwoord 1
Toelichting
Vraag 12
Antwoord 1
Vraag 13 Is
Antwoord 1
Vraag 14 Is
Antwoord 1
Vraag 15 Is
Antwoord 1
Vraag 16 Is
Antwoord 1
Vraag 17 Is
Antwoord 1
Vraag 18 Is
Antwoord 1
Vraag 19
Antwoord 1
Vraag 20
Antwoord 1
Vraag 21
Antwoord 1
50200 BPRC

NW070260-G Dierprcef OZP

/an 14 juri 2007

14-jun-2007

Bz
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INSPECTIELISST

Bedrijfsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE RLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 14-06-2007

Nummer controleur

Begintyd 1i.uv

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW070260-F Onderzoekplan (1)
Geldig vanaf 01-01-2007

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee

Vraag 2 Is er een nummer van het ondersoeksplan?
Antwoord Ja

Toelichting  onderzoeksplan 527

Vraag 3 Is de vraagstelling vermeld?

Antwoord 1

Vraag 4 Is het belang vermeld?

Antwoord 1

Vraag 5 Is het maatschappelijk belang vermeld?
Antwoord 1

Vraag 6 Is het wetenschappelijke belang vermeld?
Antwoord 1

Vraag 7 Is de wetCie vermeld?

Antwoord 1

Vraag 8 Is artikel 9 vermeld?

Antwoord 1

Vraag 9 Is de motivering van dierscort vermeld?
Antwoord 1

Vraag 10 Is de motivering van het aantal dieren vermeld?

Antwoord 1

Vraag 11 Is de argumentatie voor alternatieven vermeld?

Antwoord 1

50200 BPRC NW070260-F Onderzoekplan (1)

14-jun-2007

Biz
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Vraag 12 Is
Antwoord 1
Vraag 13 Ias
Antwoord 5
Vraag 14 Is
Antwoord 1
Vraag 15 Is
Antwoord 1
Vraag 16 Is
Antwoord 1
Vraag 17 Is
Antwoord 1
Vraag 18 Is
Antwoord 1
Vraag 19 Is
Antwoord 1
Vraag 20 Is
Antwoord 1
Vraag 21 1s
Antwoord 1
Vraag 22 Is
Antwoord 1
Vraag 23 Is
Antwoord 1

de

de

de

de

de

3

INSPECTIELIJST (vervoig)

herkomst van de proefdieren vermeld?

argumentatie van andere herkomst vermeld®

beoogde

beocogde

beocogde

artikel 12

de

de

de

de

behandeling vermeld?

verzorging vermeld?

huisvesting vermeld?

vermeld?

aard van de ingreep vermeld?

frequentie van de ingreep vermeld?

duur van de ingrepen vermeld?

mate van ongerief vermeld?

een methode ter vermijding van ongerief vermeld?

eerder gebruik van het dier vermeld?

Vraag 24 Zijn de humane eindpunten vermeld?

Antwoord 1

Vraag 25 Is de bestemming van het dier na de proef vermeld?

Antwoord 1

Vraag 26 Wat is u algemene indruk van het onderzoeksplan?

Antwoord 1

50200 BPRC

NW070260-F Onderzoekplan (1)

14-3un-2007

Biz



INSPECTIELISST

Bednjfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2K

Contactpersoon dr. R.BE Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Madewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 14-06-2007

Nummer controleur

Begintyd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW070260-E Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2007

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb | verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd

Antwoord 1
Toelchting  Inspecte huisvesting rhesusapen in expenment en vnje voorraad Gebouw 157 (2) Kamers 203-204-205-206-207

Vraag 3 Buitenverblijven
Antwoord s

Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antwoord 2

Toelichting  dierkamers verouderd, te vee! kleine kooien per kamer ( ruumtegebrek) De verbouwingen op het BPRC terrein gaan
gestaag door Men verwacht dat de op dit moment hier gehuisveste dieren de laatste groepen apen in expenment zijn
die in deze situatie zullen worden gehuisvest

Vraag § Hygiéne en reinheid
1

Antwoord

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting

Antwoord 2

Toelchting  Er zyn vnje voorraad dieren die individueel gehuisvest ziyn wegens het niet beschikbaar 2in van andere , numere
huisvesting

Vraag 7 Dlerscort specifieke huigvesting

Antwoord 2

Toelichting  Kooten zyn verouderd Men werkt aan betere huisvesting

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems

Antwoord 2

Toelichting  Kooien met roosterbodem

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1
Toelichting  Er wordt gewerkt met een vemnjkingsprogramma Dieren knjgen vanerende kooivernjking aangeboden

$0200 BPRC NW070260-B Insp.reg.huisvest. 14-jun-2007 Biz




INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vrazag 13 Kooilabeling
Antwoord 1
Toelichting  Lyst met diergegevens en projectnummers buiten de dierkamer, naast de deur opgehangen

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )
Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord [}

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 2
Toehchting  wordt niet gemeten en/of geregistreerd

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1
Toelichtng muziek op de achtergrond De verbouwingen op het BPRC-terrein geven wel stress bij de dieren

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord ]

Vraag 24 Transport proefdieren
Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren
Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 2

Toelichting  Huisvesting verouderd, 1s dnngend aan vervanging toe De verbouwingen op het terrein gaan gestaag door De
verbouwing op zich geeft wel overlast voor de dieren Verzorging van de dieren s goed

50200 BPRC NW0?70260-B Insp reg huisvest. 14-jun-2007 Biz




INSPECTIELUST

Bedn;fsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 23-07-2007

Nummer controleur

Begintyd 10.00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW070260-B Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2007

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Toelichting R2 + R4 verblyven voor fokgroepen Rhesusapen

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord
Toelichting

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord
Toehchting

Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord
Toelichting

Inspectiebezoek aangekondigd
0

Buitenverblijven

1

Dieren kunnen zich op de grond maar ook hoger door het buitenverblyf bewegen De verblijven zyn rjkelyk voorzien van
vemkingsmatenalen, ook zwembadjes aanwezig Dieren kunnen schuilen tegen de regen

stal of dierverblijven
1

Hygidne en reinheid

1

Het toegepaste schoonmaakschema voldoet Week1 schoon binnenverblyf, week 2 worden de natte plekken verwyderd,
week3 het binnenverblyf wordt gehee! schoongemaakt

Groeps- of individuele huisvesting
1

Diersoort specifieke huisvesting
1

Draadkooien of roosterbodems
1
strooisel op bodem

Verzorging der dierxen
1l

Kooiverrijking en nestmateriaal

1

fokgroepen knigen 1 x per 2 weken toegevoegde ennchment gevulde doosjes en/of zakken De individuee! gehuisveste
dieren knygen 3 x per week nieuwe kooivernjkingselementen
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabeling
Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Toeliching by frut en groente verstrekking wordt er op gelet dat alle dieren dezelfde soort voer knjgen 3x per week fruit, 3 x per
week brood naast de brokken

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )
Antwoord 1

Toelichting  nippels

Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 17 opslag dierlajk laboratoriumafval
Antwoord 4]

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 22 sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmgystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren
Antwoord ]

Vraag 25 Euthanasie proefdieren
Antwoord ]

Vraag 26 Algemene indruk
Antwoord 1
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INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens .
Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLBIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr. R B. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 23-11-2007

Nummer controfeur

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectialijst

Lyst NW070260-B Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2007

Soort bedri)f / activiterten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord
Toelichting

Vraag 4
Antwoord
Toelichting

Vraag 5
Antwoord

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord
Toelichting

Vraag 9
Antwoord
Toelichting

Vraag 10
Antwoord
Toelichting

Inspectiebezoek aangekondigd
1
Bezocht zijn RY fok Rhesusapen en NW fok marmosets

Buitenverblijven

1

zowel by) de rhesusapen als by de marmosets aanwezig Enkel als er erg kleine kwetsbare jongen aanweag zin 1n een
groep marmosets mogen de dieren tydelijk miet naar buiten

stal of dierverblijven

1

Moore , goed aan de behoeften van de dieren aangepaste verblyven De dieren hebben goed overaicht en uitzicht op
dingen die er rondom hen gebeuren De dieren hebben over het algemeen de mogelijkheid om zich af te zonderen van
groepsgenoten

Hygiéne en reinheid
1

Groepsa- of individuele huisvesting
1

Diersoort specifieke huisvesting
1

Draadkooien of roosterbodems

1

Mammosets worden gehouden op biobodems

De Rhesusapen hebben in hun binnenverblyf fijn en stofarm houtstrooise! en in het buitenverblyf een bodem van aarde

Verzorging der dieren
1
Dieren voelen zich erg op hun gemak by de dierverzorgers

Kooiverrijking en nestmateriaal
1
uitgebreide en gevanegerde koovernjking aanwezig in alle verblijven
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Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

Vraag 26
Antwoord

-

INSPECTIELIJST (vervolg)

Dag- of logboek
1

Toegestane ingrepen ter identificatie
1

Rhesusapen tatouages en/of chips onder de huid, marmosets chips onder de huid

Kooilabeling
1

Voeding en vervaldata voeders
1

brinkwater ( systemen )
1

Opslag voeders en materialen
1

gevaneerd voedselpakket brokken, brood, liga, diverse soorten groenten en fruit

Opslag dierlijk laboratoriumafval
0

Temparatuur dierverblijven
1

Relatieve vochtigheid dierverblijven
1

Lichtintensiteit dierverblijven
1

Ventilatie dierverblijven
1

Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
1

Alarmsystemen dierverblijven
0

Transport proefdieren
0

Buthanasie proefdieren
0

Algemene indruk
1
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